

MINULOST. PŘÍTOMNOST. BUDOUCNOST

XXXII. SEMINÁŘ EKUMENICKÉ LESNÍ ŠKOLY



2.-4. února 2024 v Praze na Fortně

Vstupenky si můžeš rezervovat na webu els.skauting.cz/seminar

Vstupné: 450 Kč, i s ubytováním 800 Kč

Za laskavé podpory nadace Benetheo



PÁTEK

17:00 zahájení registrace a ubytování účastníků

19:00 **Eduard Stehlík: Kdo bude vyprávět minulost, až nebudou její pamětníci?**

Vojenský historik, spisovatel a bývalý voják. Působil jako ředitel odboru pro válečné veterány a historik Vojenského historického ústavu v Praze. Nyní ředitelem Památníku Lidice.

20:30 **večeře**

poté hraní na kytary a zpívání

SOBOTA

07:00 **snídaně**

08:30 **duchovní úvod**

09:00 **Tomáš Czernin: Hledání rovnováhy mezi tradicí a pokrokem**

S místopředsedou Senátu Parlamentu ČR a potomkem šlechtického rodu Czerninů budeme hledat balanc mezi dvěma opačnými směry - Ipěním na tradicích a potřebou inovovat za každou cenu.

10:45 **Miloš Čepelka: Přátelství, jako základní stavební kámen velkých věcí**

S moderátorem řady rádiových pořadů, básníkem, textařem i dlouholetým hercem Divadla Jára Cimrmana a nositelem české medaile Za zásluhy v oblasti kultury a umění, si promluvíme nejen o důležitosti a potřebnosti přátelství.

10:45 **Ladislav Heryán a Jan Špillar: Život, jako účast na zázraku**

Se salesiánem, pedagogem a římskokatolickým knězem ve dvojici s jáhnem, úspěšným podnikatelem a nositelem prestižní ceny za přenos francouzské módy do Česka, budeme pohlížet na život, jako na účast na zázraku.

12:00 **oběd**

14:00 **Sarah Haváčová: Putování do Fátimy a zpátky k sobě**

S divadelní, filmovou a seriálovou herečkou si promluvíme o tom, jak ji pandemie převrátila život vzhůru nohama, o samotě, jež otevírá přehližené otázky i o tom, jestli žije svůj vysněný život.

14:00 **Adéla a Petr Muchovi: Globální výzvy a společenská odpovědnost**

S Adélou, pastorační teoložkou a duchovní doprovázející, zaměřující se na praktickou spiritualitu a partnerskou komunikaci, a s Petrem, přednášejícím historií a sociologii náboženství, si promluvíme o globálních výzvách.

15:45 **František Šmajcl - Ríki a Zdeněk Prančl - Wabigoon: Být náčelníkem chlapeckého kmene včera a dnes**

Diskuse s Ríkim, náčelníkem chlapeckého kmene a starostou skautské organizace, a s Wabigoonem, náčelníkem chlapeckého kmene a mj. koordinátorem povolení táboření po skautské oddíly v CHKO a Národního parku Šumava.

15:45 **Šifrovací a poznávací hra po Hradčanském náměstí**

15:45 **Vedená meditace v prostoru Ticha**

17:30 **Václav Dolejší: Jaký je vývoj médií a jaké jsou její aktuální trendy?**

S českým novinářem, dlouholetým politickým reportérem, glosátorem působícím v redakci Seznam Zpráv si promluvíme o médiích, jejich roli ve společnosti, jejich vývoji a aktuálními trendy.

17:30 **Petr Váňa: Jaká byla cesta k obnově mariánského sloupu na Staroměstském náměstí?**

Se sochařem zabývajícím se obnovou sakrálních staveb a restaurováním uměleckých památek, si promluvíme o cestě k zhotovení repliky mariánského sloupu na Staroměstském náměstí, jenž započala v roce 1997 a trvala 23 let.

19:00 **večeře**

19:45 **Pavel Čadek: Brněnský písničkář hrající na violoncello a zakladatel hudebního žánru "cellofolk"**

NEDĚLE

08:00 **snídaně**

09:00 **Petr Glogar: Mše svatá v kostele sv. Benedikta na Fortně**

10:00 **Bára Zálahová a Miloš Krejník: Fundraising, jako cesta k získání udržitelnosti**

S fundraiserkou a motivátorkou týmů Bárou, si promluvíme o fundraisingu s filantropem Milošem Krejníkem, zakladatelem nadace Benetheo.

11:45 **Filip Hlavinka - Mukóki: Jak chápe výchovu a vzdělávání věda a filosofie a co z toho plyne pro skauting?**

Se zpravodajem VRJ pro vzdělávání si promluvíme o pohledu vědy a filosofie na výchovu a vzdělávání a skauting.